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Цель: Способствовать формированию умений внимательно слушать 

стихотворение, поддерживать беседу по содержанию, заучивать 

стихотворения с опорой на мнемо таблицы. Способствовать развитию 

интонационной выразительности речи, слухового внимания и памяти в 

процессе разучивания стихотворения. Развивать диалогическую речь, 

продолжать учить отвечать четко на вопросы, способствовать развитию у 

детей.  Воспитывать у детей чувство любви и уважения к маме. 

Предварительная работа: заучивание стихов о маме с опорой на мнемо 

таблицу 

Ход занятия: 

— От чистого сердца, простыми словами давайте, друзья, мы расскажем о 

маме. Мама — самый дорогой человек для каждого из вас. Она заботиться о 

вас, чтобы вы были здоровы, чтобы вам было хорошо дома. Расскажите, как 

мама о вас заботиться. 

 

Д/и «Расскажи о маме» 

Рассказы детей (3-4 человека) 

— Ребята, какое сейчас время года? А какой праздник мы отмечаем весной? 

— Самый теплый праздник на Земле-это 8 Марта-женский день. 

— Кого мы поздравляем в этот день? (мама, бабушек, сестренок и всех 

женщин) 

— Как вы их будете поздравлять? Какие добрые, ласковые слова вы скажете 

маме?  

Молодцы, ребята. Старайтесь не огорчать маму, как можно чаще радовать её 

своим вниманием, заботой. Разве мама бы без вас справилась?  

Воспитатель: - Если бы она всё делала сама и у мамы не было таких 

помощников, чтобы произошло с мамой, как вы думаете? 

Дети: - Она бы заболела, ... 

Воспитатель: - Как нужно относиться к маме? 

Дети: - Надо маме помогать и беречь. 

Воспитатель: - И мамины глаза будут сиять от радости. Я предлагаю вам 

послушать стихотворение. 

Стихотворение называется "Берегите маму " написала его Е. Ранневая 



Послушайте, какое предложение очень часто повторяется? 

Стихотворение Е. Ранневой "Берегите маму " 

Если мамы дома нет, 

Очень, очень грустно. 

Если мамы долго нет, 

То обед невкусный. 

Если мамы рядом нет 

Холодно в квартире, 

 

Если мамы близко нет, 

Плохо в целом мире. 

Если мама далеко, 

Очень детям нелегко. 

Я скажу вам прямо: 

– Берегите маму! 

Воспитатель: Красивое стихотворение?  

Какое предложение очень часто повторяется. 

Когда мамы дома нет, как мы себя чувствуем? 

Почему обед невкусный? 

Сегодня мы с вами ребята выучим это стихотворение, 

а чтобы нам было легко запомнить стихотворение, я предлагаю вам 

рассмотреть таблицу 

Физминутка «Помогаем маме» 

— Как вы любите свою маму сказали и показали. Молодцы! 

— А как вы ей помогаете? (воспитатель читает, дети выполняют движения) 

Маме дружно помогаем: наклоны вперёд. 

Сами в тазике стираем. 

И рубашки, и носочки движения имитирующие стирку,полоскание 

Для сыночка и для дочки. 

Через двор растянем ловко потягивание – руки в стороны 

Для одежды три верёвки. 

Светит солнышко – ромашка, потягивания – руки вверх. 

Скоро высохнут рубашки. 



 

 А сейчас поиграем в игру. 

Д/и «Закончи предложение» 

У каждого малыша есть … (мама). 

Каждый человек любит свою … (маму). 

На свете очень трудно жить без … (мамы). 

На праздник мы дарим подарки и цветы … (маме). 

Я люблю гулять со своей … (мамой). 

Я очень горжусь своей … (мамой). 

— Хорошо! 

А сейчас мы еще раз повторим стихотворение с опой на мнемотаблицу. 

Молодцы! - Теперь вы сможете прочитать наизусть стихотворение своим 

мамам, я думаю, они очень обрадуются.  

 

 

 



 

 


